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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №1
заседания педагогического совета
[bookmark: _GoBack]от 1 сентября 2023 г.

Учреждение образования государственное учреждение образования «Гимназия №4 г. Бреста» 		
Присутствовали: 86 человек
Секретарь педагогического совета: С.Е. Шкабара
Повестка заседания педагогического совета:

1. О выборе секретаря педагогического совета.
2. О выполнении решений педагогических советов за 2022/2023 учебный год.
3. Об итогах образовательного процесса в 2022/2023 учебном году.
4. Об итогах методической работы в 2022/2023 учебном году.
5. Анализ работы педагогов факультативных занятий музыкальной направленности в 2022/2023 учебном году.
6. Анализ воспитательной работы по итогам 2022/2023 учебного года.
7. Анализ организации питания учащихся в 2022/2023 учебном году, уровня оказания платных образовательных услуг.
8. Об итогах работы воспитательно-оздоровительного учреждения образования с дневным пребыванием детей «Страна Детства» на базе государственного учреждения образования «Гимназия № 4 г. Бреста»
9. Об итогах работы педагогического коллектива в 2022/2023 учебном году. Цели и задачи на 2023/2024 учебный год.
10.  Об утверждении учебного плана на 2023/2024 учебный год.
11. О распределении учебной нагрузки на 2023/2024 учебный год.
12. Об аттестации учащихся в 2023/2024 учебном году.
13. Об утверждении режима групп продленного дня в 2023/2024 учебном году.
14. О готовности специальных учебных кабинетов к образовательному процессу в 2023/2024 учебном году.
15. О режиме работы гимназии в 2023/2024 учебном году.
16. Об утверждении годового плана работы на 2023/2024 учебный год. 17. О порядке деятельности попечительского совета в учреждении образования.
18. О недопущении коррупционных проявлений в учреждении образования.
19. Об уголовной ответственности за преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних.
20. Об утверждении состава знаменной группы.

12. Об аттестации учащихся в 2023/2024 учебном году.
СЛУШАЛИ: Басалай Д.П., директора гимназии, которая довела до сведения педагогического коллектива постановление Министерства образования Республики Беларусь от 11 июля 2022 г. № 184 «Об аттестации учащихся при освоении содержания образовательных программ общего среднего образования». 
Басалай Д.П., директор гимназии, акцентировала внимание на то, что на основании п. 2 ст. 160 Кодекса Республики Беларусь об образовании промежуточная аттестация проводится по учебным предметам, модулям за четверть и (или) полугодие по результатам текущей аттестации, а также на основании части 2 п. 15 постановления Министерства образования Республики Беларусь от 11 июля 2022 г. № 184 «Об аттестации учащихся при освоении содержания образовательных программ общего среднего образования» аттестация учащихся может проводиться за полугодие по учебным предметам (модулям), на изучение которых в учебном плане учреждения образования количество учебных часов в неделю составляет не более одного часа.
Орлова С.В., заместитель директора по учебной работе, курирующая образовательный процесс в I-IV классах, отметила, что на основании инструктивно-методического письма Министерства образования Республики Беларусь от 31.07.2023 «Об организации в 2023/2024 учебном году образовательного процесса при изучении учебных предметов и проведении факультативных занятий при реализации образовательных программ общего среднего образования» (далее – инструктивно – методическое письмо) промежуточная аттестация по учебным предметам «Музыка», «Трудовое обучение» в I–IV классах, «Изобразительное искусство», «Основы безопасности жизнедеятельности» во II–IV классах может проводиться за полугодие. По учебным предметам «Физическая культура и здоровье» в I–IV классах, «Изобразительное искусство» в I классе промежуточная аттестация проводится за каждую четверть.
При осуществлении промежуточной аттестации, аттестации учащихся по итогам учебного года в I–II классах по всем учебным предметам, в III–IV классах по учебным предметам «Музыка», «Изобразительное искусство», «Трудовое обучение», «Физическая культура и здоровье», «Основы безопасности жизнедеятельности» используются записи: «освоил(а)», «не освоил(а)» (возможно сокращение «осв.», «не осв.»).
Курниц И.В., заместитель директора по учебной работе, отметила, что на основании инструктивно-методического письма аттестация учащихся V–IХ классов по учебному предмету «Искусство (отечественная и мировая художественная культура)» осуществляется без выставления отметок в баллах, на основе отметок «зачтено», «не зачтено». Учащиеся V–IX классов проходят текущую (на учебных занятиях), промежуточную (выставление отметки за четверть) аттестации и итоговую аттестацию по завершении учебных занятий в учебном году (выставление отметки за год).
Орлова С.В., заместитель директора по учебной работе, внесла предложение осуществлять аттестацию учащихся I-IV классов по всем учебным предметам по четвертям.
Курниц И.В., заместитель директора по учебной работе, предложила проводить аттестацию учащихся V-XI за полугодие по учебным предметам (модулям), на изучение которых в учебном плане учреждения образования количество учебных часов в неделю составляет не более одного часа, кроме учебного предмета «Искусство».
РЕШИЛИ: в 2023/2024 учебном году осуществлять аттестацию учащихся V-XI классов за полугодие по учебным предметам (модулям), на изучение которых в учебном плане учреждения образования количество учебных часов в неделю составляет не более одного часа.
Осуществлять промежуточную аттестацию по учебному предмету «Искусство» по четвертям. 
Осуществлять аттестацию учащихся I-IV классов по четвертям.

Председатель	Д.П. Басалай


